
Dne 20. maja se je začela v državni zbornici 
razprava o naši zunanji politiki. Ministrski predsed
nik grof Stiirgkh je ta dan položil na zbornično mizo 
začasni proračun za drugo polovico letošnjega leta in 
podal ob tej priliki v daljšem govoru sliko o našem 
notranjem in zunanjem političnem položaju. Toda po
vedal ni ničesar posebno zanimivega. Vse, kar je po
vedal, je javnost vedela že prej. Zato bode pač stvar 
poslancev, da dodajo, kar je Stiirgkhovemu govoru 
manjkalo. Oglasilo se je več kot 30 govornikov k be
sedi. Zato je trajala razprava že cel minuli teden in 
bo nemara še cel tekoči teden. 

Zanimivo je, da je prišel prvi po ministrskem 
predsedniku do besede slovenski štajerski poslanec 
dr. Korošec. Njegov govor prinašamo na drugem me
stu dobesedno po brzopisnem (stenografičnem) zapis
niku. Za njim je govoril načelnik nemške narodne 
zveze, poslanec dr. GroB, ki je prvi del svojega go
vora posvetil izvajanjem dr. Korošca ter jih hotel iz
podbiti, kar pa ni šlo. Govornika Cehov sta bila do
sedaj Stanek in dr. Kramar, za Hrvate pa je govoril 
dr. Cingrija. Vimenu krščanskih socialcev je dr. Sle
gel hudo napadal nemško svobodomiselstvo zaradi iz
gredov nemške fakinaže v Gradcu proti katoliškim di
jakom. 

O čem se bo po tej razpravi razpravljalo, to do
loči seja načelnikov, ki se skliče sredi tega tedna. Ve
činske stranke bi rade, naj pride v pretres davčni na
črt, a Rusini se upirajo, češ, da morajo prej minuti 
v Galiciji deželnozborske volitve in se jim dati v no
vem deželnem zboru izboljšan volilni red. 

V proračunskem odseku je podal finančni mini
ster poročilo o dosedanjih izdatkih za vojaške odred
be. Na našo državno polovico odpade doslej okrog 167 
milijonov. Kako se bo svota pokrila, še ni jasno. Do
ber vzgled nam je dala Nemčija, kjer bodo pokrili iz
redne vojaške izdatke z enkratnim vojnim prispevkom 
bogatejših slojev, ne izvzemši vladarskih hiš. Tudi 
pri nas bi bil ta način, ki bi bil lahko izvedljiv in so
cialno pravičen, dober. 

Državni zbor. 


